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PAUTA DA 6ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO DIA 
22 DE ABRIL DE 2026, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
LEGISLATURA 2025 - 2028, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, REALIZADA 
ÀS 18H, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PEDREIRA - "VEREADOR DARIO GOMES DE OLIVEIRA”. 

 

 
E X P E D I E N T E 

 
 
01 – ATAS: 
 
 
Ata da 5ª Sessão Legislativa Ordinária – realizada no dia 06 de 
abril de 2026; 
 
Ata da 7ª Sessão Legislativa Extraordinária – realizada no dia 06 
de abril de 2026. 
 
 
02 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES:  
 
 
PROJETO DE LEI Nº 37/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Institui diretrizes para a transparência e ampla divulgação dos 
dias e horários de Coleta de Resíduos Sólidos domiciliares e 
demais serviços de coleta domiciliares, no âmbito do município 
de Pedreira; 
 
PROJETO DE LEI Nº 38/26 – SR. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI E DEMAIS VEREADORES – Dispõe sobre a 
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denominação de via pública com o nome de “Sandro Tomazi 
(Xerem)” e dá outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 39/26 – SR. MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA – Declara como Patrimônio Cultural Imaterial do 
Município de Pedreira a “Procissão de Santa Rita de Cássia”, e 
dá outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 40/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Dispõe sobre diretrizes para a promoção do bem-estar animal 
por meio do incentivo à instalação de bebedouros em espaços 
públicos no município de Pedreira e dá outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 41/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Dispõe sobre, respeitada a iniciativa e competência por parte do 
Poder Executivo, a proceder a implantação de uma Usina Verde 
de Compostagem no Município de Pedreira e dá outras 
providências; 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/26 – MESA DIRETORA 
DA CÂMARA MUNICIPAL – Dispõe sobre a constituição de 
Comissão de Representação para participação da XXVII Marcha 
a Brasília em Defesa dos Municípios, conforme especifica. 
(CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL). 
 
 
03 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS: 
 
 
04 – REQUERIMENTOS: 
 
 
REQUERIMENTO Nº 31/26 – DR. LUCIANO RODRIGUES 
TEIXEIRA – Solicitando informações complementares ao 
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Requerimento 73/2025 referentes medidas implementadas para 
reduzir ou disciplinar o fluxo de veículos na Rua Padre 
Francisco Salvino, especialmente nas proximidades da Creche 
Planeta Azul; 
 
REQUERIMENTO Nº 32/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao SAAE (Serviço Autônomo de Água 
e Esgoto) sobre a existência de projeto, planejamento ou 
cronograma para a substituição da tubulação de água da Rua 
João Moisés Castelo, no Bairro Santa Cruz; 
 
REQUERIMENTO Nº 33/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal acerca da 
existência de projeto ou planejamento voltado à melhoria do 
escoamento de águas pluviais na Rua Cezira de Queiroz, altura 
do número 265 e adjacências; Avenida Papa João XXIII, altura 
das proximidades do Supermercado Boa e Gelatina; 
 
REQUERIMENTO Nº 34/26 – SRS. JOÃO PAULO 
PAULELLA E JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal acerca da existência de 
planejamento por parte do Poder Público Municipal no que se 
refere à manutenção das estradas rurais do município; 
 
REQUERIMENTO Nº 35/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre ações 
voltadas ao Transtorno do Espectro Autista (TEA), com foco na 
identificação de adultos e idosos no município; 
 
REQUERIMENTO Nº 36/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal acerca do 
andamento da obra de construção da calçada na Rua João 
Niero, no Bairro Jardim Andrade; 
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REQUERIMENTO Nº 37/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE 
ASSIS – Solicitando informações ao Prefeito Municipal acerca 
de cronograma definido para a realização de melhorias, 
reformas ou instalação de novos pontos de ônibus no 
município; 
 
REQUERIMENTO Nº 38/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando posicionamento do Prefeito Municipal quanto às 
providências para resolver a demanda envolvendo o trecho da 
Rua Ernesto Canossa, cruzamento das Ruas Flor de Ypê e Alice 
Favero, no Jardim Triunfo 79; 
 
REQUERIMENTO Nº 39/26 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI 
SAVARIEGO – Solicitando esclarecimentos ao Prefeito 
Municipal acerca da falta de fornecimento de transporte escolar 
aos alunos do CEEJA (Centro Estadual de Educação de Jovens e 
Adultos) de Pedreira para deslocamento até o município de 
Campinas. 
 
 
05 – INDICAÇÕES: 
 
 
INDICAÇÃO Nº 68/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE 
ASSIS – Solicitando estudos para a elaboração de projeto de lei, 
nos moldes do modelo anexo, dispondo sobre a 
obrigatoriedade da instalação de QR Code nas placas de obras 
públicas no município de Pedreira, para garantir transparência 
e acesso à informação; 
 
INDICAÇÃO Nº 69/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Sugerindo a implantação de grelhas de proteção em todo o 
entorno das árvores, visando se permitir que o solo fique 
exposto, facilitando a absorção das águas e observando critérios 
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técnicos de sustentabilidade, acessibilidade e preservação 
ambiental; 
 
INDICAÇÃO Nº 70/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Sugerindo a construção de uma réplica da “Gruta do Santo 
Sepulcro” no Complexo Turístico “Benedicto Antonio 
Tonelotti”, no Morro do Cristo; 
 
INDICAÇÃO Nº 71/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando estudos e a criação de projeto para a implantação de 
uma Usina Verde de Compostagem em Pedreira, seguindo os 
moldes da unidade implantada e em plena atividade no 
município de Campinas; 
 
INDICAÇÃO Nº 72/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando estudos para se tornar realidade, a exemplo do 
município de Marília/SP, a criação em Pedreira do programa 
“Meu Bairro, Minha Cidade”, com a finalidade de credenciar 
Microempreendedores Individuais (MEIs) para a prestação de 
serviços de zeladoria urbana nos bairros do Município; 
 
INDICAÇÃO Nº 73/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a implantação do projeto “Rota das Pontes Pênseis 
de Pedreira”; 
 
INDICAÇÃO Nº 74/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Solicitando a realização de estudos e providências visando à 
ampliação e adequação da vaga destinada ao embarque e 
desembarque de ônibus escolares na Rua Alice Moreira, em 
frente à EMEI São Benedito, nas proximidades dos Correios; 
 
INDICAÇÃO Nº 75/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a elaboração e execução de projeto de reurbanização 
e reforma completa do espaço da praça pública situada em 
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frente ao Paço Municipal, a qual margeia as águas do Rio 
Jaguari; 
 
INDICAÇÃO Nº 76/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando estudos para viabilizar a celebração de convênio 
com a Prefeitura Municipal de Campinas, visando a destinação 
adequada dos resíduos provenientes de podas e limpezas 
urbanas — tais como galhos, folhas e mato — à Usina Verde de 
Campinas (unidade de compostagem de resíduos verdes); 
 
INDICAÇÃO Nº 77/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a realização de tutoramento, coroamento e 
identificação com placa contendo nome popular e científico em 
todas as mudas de árvores plantadas em Pedreira; 
 
INDICAÇÃO Nº 78/26 – DR. LUCIANO RODRIGUES 
TEIXEIRA – Solicitando a criação do “Plano Municipal de 
Controle e Prevenção de Acidentes com Escorpiões”, por meio 
das Secretarias competentes, especialmente Saúde, Obras, Meio 
Ambiente e Defesa Civil, mediante a adoção integrada de 
medidas estruturais, educativas e de resposta rápida; 
 
INDICAÇÃO Nº 79/26 – SRS. DIEGO HENRIQUE ALEIXO E 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Solicitando estudos para a 
sinalização horizontal e vertical com redutor de velocidade e 
lombofaixa na Avenida Dr. Silvio de Aguiar Maya, no 
cruzamento com a Avenida Tiradentes e Rua Alfredo Martineli, 
em frente à Escola Fisk; 
 
INDICAÇÃO Nº 80/26 – SRS. DIEGO HENRIQUE ALEIXO E 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Solicitando estudos para a 
implantação de sinalização horizontal, vertical e 
acompanhamento periódico na Rua Padre Francisco Salvino, na 
Estância Santa Rita, principalmente nos trechos próximos às 
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duas escolas que existem na rua, no intuito de contribuir pela 
segurança de todos que transitam pela via, principalmente nos 
horários de pico;  
 
INDICAÇÃO Nº 81/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE 
ASSIS – Solicitando estudos para a elaboração de projeto de lei, 
nos moldes do modelo anexo, dispondo sobre a criação do 
Programa “Brincando nos Bairros” no município de Pedreira e 
dá outras providências; 
 
INDICAÇÃO Nº 82/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE 
ASSIS – Solicitando estudos para a elaboração de projeto de lei, 
nos moldes do modelo anexo, dispondo sobre obre a criação do 
Programa “Rua de Lazer” no município de Pedreira e dá outras 
providências. 
 
 
06 – MOÇÕES DE PESAR: 
 
 
MOÇÃO Nº 48/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – 
Consigna em ata, votos de pesar pelo falecimento do Jovem 
Gabriel Pereira Melsone; 
 
MOÇÃO Nº 49/26 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – 
Consigna em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. 
Dolores Vasques Marcon; 
 
MOÇÃO Nº 50/26 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Consigna em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria 
Cecilia Cartarozzi Piva; 
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MOÇÃO Nº 57/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – 
Consigna em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. André 
Barbosa; 
 
MOÇÃO Nº 58/26 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA E 
SRA. PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO – Consignam em 
ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Paulo Donizete 
Franco de Moraes; 
 
MOÇÃO Nº 60/26 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – 
Consigna em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Edivaldo Cartarozzi; 
 
MOÇÃO Nº 62/26 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA – 
Consigna em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. 
Camila Moscon Tomaz; 
 
MOÇÃO Nº 66/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – 
Consigna em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. 
Tatiana dos Santos. 
 
 
07 – MOÇÕES DIVERSAS: 
 
 
MOÇÃO Nº 47/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em 
ata, votos de congratulações à Guarda Municipal de 
Pedreira/SP, pelo excelente trabalho de patrulhamento e 
rondas ostensivas nas unidades escolares, com destaque para o 
período noturno; 
 
MOÇÃO Nº 51/26 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Consigna em ata, votos de congratulações à empresa Grupo 
Brinks Brasil – Segurança e Transporte de Valores, em razão de 
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sua relevante contribuição ao município, com a doação de um 
veículo blindado adaptado para ser usado pela Guarda 
Municipal; 
 
MOÇÃO Nº 52/26 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Consigna em ata, votos de congratulações ao Dr. José Carlos 
Fernandes, Diretor do DEIC Campinas, pelo relevante e 
exemplar trabalho de intervenção institucional junto à empresa 
de transporte de valores Brinks Brasil, que resultou na doação 
de um veículo blindado adaptado para utilização pela Guarda 
Municipal; 
 
MOÇÃO Nº 53/26 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de 
congratulações ao Centro Universitário de Jaguariúna – 
UNIFAJ, pela relevante parceria firmada, que resultou na 
implantação de 10 (dez) leitos da Unidade de Terapia Intensiva 
(UTI) “Geni Conceição de Oliveira Nunciaroni” no Hospital 
Municipal Humberto Piva; 
 
MOÇÃO Nº 54/26 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de 
congratulações à UNICAMP – Universidade Estadual de 
Campinas, através do Hospital das Clínicas, na pessoa de sua 
Superintendente Professora Elaine Cristina de Ataide, pela 
relevante parceria firmada, que resultou na implantação de 10 
(dez) leitos da Unidade de Terapia Intensiva (UTI) “Geni 
Conceição de Oliveira Nunciaroni” no Hospital Municipal 
Humberto Piva; 
 
MOÇÃO Nº 55/26 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de 
congratulações ao Diretor do Departamento Regional de Saúde 
VII – Campinas, Dr. Jorge Carlos Machado Curi, pela relevante 
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parceria firmada, que resultou na implantação de 10 (dez) leitos 
da Unidade de Terapia Intensiva (UTI) “Geni Conceição de 
Oliveira Nunciaroni” no Hospital Municipal Humberto Piva; 
 
MOÇÃO Nº 56/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em 
ata, votos de congratulações à Orquestra de Violeiros de 
Pedreira, pela comemoração dos 24 anos de existência em nossa 
cidade, fazendo parte de nossa história e calendário cultural; 
 
MOÇÃO Nº 59/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Consigna em ata, votos de congratulações ao projeto “Menos 
Telas e mais Rodinhas”, representado por todos os seus 
participantes, pelo relevante trabalho desenvolvido em nosso 
município; 
 
MOÇÃO Nº 61/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – 
Consigna em ata, votos de congratulações às Equipes de 
Futebol de Base do Clube Recreativo Vale Verde, que, com 
dedicação, disciplina e espírito esportivo, representaram com 
excelência a Seleção de Pedreira no “1º Campeonato 
Intermunicipal de Futebol de Base”, destacando o brilhante 
desempenho das categorias: Sub-11 – Campeã; Sub-13 – 
Semifinalista e Sub-15 – Campeã; 
 
MOÇÃO Nº 63/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em 
ata, votos de congratulações à atleta Ana Carolina Carvalo da 
Silva, pela brilhante conquista do título de Campeã Paulista de 
Atletismo, na modalidade de Arremesso de Peso B, com a 
expressiva marca de 10,86 metros; 
 
MOÇÃO Nº 64/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – 
Consigna em ata, votos de congratulações ao Sr. Eliano Luis 
Diniz, em reconhecimento ao relevante trabalho, dedicação e 
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excelência demonstrados na área esportiva, especialmente no 
desenvolvimento de atletas nas modalidades de futebol e futsal; 
 
MOÇÃO Nº 65/26 – DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA 
– Consigna em ata, votos de congratulações ao Senhor José 
Carlos Armelin, que estará se aposentando compulsoriamente 
no dia 30 de abril próximo, após dedicar 41 anos e 6 meses de 
relevantes serviços prestados ao serviço público; 
 
MOÇÃO Nº 67/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – 
Consigna em ata, votos de congratulações à Diretoria e todos os 
atletas e comissão técnica da Equipe West Ham F.C., pela 
brilhante participação no evento esportivo “Torneio Santa Clara 
de Futebol de Salão”; 
 
MOÇÃO Nº 68/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – 
Consigna em ata, votos de congratulações à Diretoria e todos os 
atletas e comissão técnica da Equipe Grêmio Chopp, pela 
brilhante participação no evento esportivo “Torneio Santa Clara 
de Futebol de Salão”; 
 
MOÇÃO Nº 69/26 – SR. RODRIGO MOREIRA DE ASSIS – 
Consigna em ata, votos de congratulações à Secretaria 
Municipal de Esportes, pela realização do evento esportivo 
“Torneio Santa Clara de Futebol de Salão”. 
 
 
08 – CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
09 - PALAVRA LIVRE: 
 
 
10 – TRIBUNA: (Não há inscritos) 
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ORDEM DO DIA 

 
 

01 – PROJETO EM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 
ESPECIAL: 
 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/26 – MESA DIRETORA 
DA CÂMARA MUNICIPAL – Dispõe sobre a constituição de 
Comissão de Representação para participação da XXVII Marcha 
a Brasília em Defesa dos Municípios, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES).  
 
 
02 – PROJETO EM VOTAÇÃO ÚNICA: 
 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 06/26 – SR. 
JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre outorga de Título de 
Cidadão Pedreirense ao Reverendíssimo Padre Alexandre 
Pereira, Pároco da Paróquia Santo Antonio de Pádua da cidade 
de Pedreira, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3 E 
SECRETA). 
 
 
03 – PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 11/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Dispõe sobre a adoção, no âmbito do Município de 
Pedreira/SP, dos padrões de potabilidade da água para 
consumo humano estabelecidos pela Portaria GM/MS nº 888, 
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de 4 de maio de 2021, e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 28/26 – PREFEITO MUNICIPAL - Cria o 
cargo e a função que especifica e dá outras providências. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 34/26 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no valor de 
R$ 21.000,00 (vinte e um mil reais). (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES); 
 
PROJETO DE LEI Nº 35/26 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no 
valor de R$ 1.144.989,72 (um milhão, cento e quarenta e quatro 
mil, novecentos e oitenta e nove reais e setenta e dois centavos). 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
 
 
04 – EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

 
 
 
 
 

ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
EM 16 DE ABRIL DE 2026 
VISTO, DATA SUPRA. 

PRESIDENTE SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 


